

平成 28 年 10 月 13 日

各 位

株式会社グローバルダイニング

平成 28 年 第 44 期 Interim Business Report 2016（株主通信）の 一部訂正のお知らせ

平成 28 年 第 44 期 Interim Business Report 2016（株主通信）におきまして、一部表現に誤りがございました。下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

なお、弊社オフィシャルサイト上に掲載しております Interim Business Report の PDF ファイルにつきましては、訂正後のものを掲載しております。

記

該当箇所 Interim Business Report 2016

「What's our Concept?」文中の 7 行目

(訂正前)「本格的な味を再現するだけでなく、科学調味料や保存料の使用を控えるなど、」

(訂正後)「本格的な味を再現するだけでなく、化学調味料や保存料の使用を控えるなど、」

◆訂正後 PDF 掲載場所

<事業報告書>

2016/09/30

平成 28 年 第 44 期 Interim Business Report

http://www.global-dining.com/wp-content/uploads/2016/10/20160630_Interim_Business_Report.pdf

以上